

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 052/2017 – UNEMAT**

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 004/2017 – RETIFICAÇÃO AO EDITAL**

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, Decreto Estadual n. 88 de maio de 2011 e Lei Complementar Estadual nº 320, de 30 de junho de 2008, torna pública a **RETIFICAÇÃO AO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 052/2017 UNEMAT** da Faculdade de Arquitetura e Engenharia, Câmpus Universitário de Barra do Bugres.

1. No item 4. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO, RETIFICA as datas

conforme segue abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

4.9. Prazo para interposição de recurso, nos termos da Instrução Normativa nº 006/2013-UNEMAT:

**04/09/2017 até as 15h**

4.9.1. Divulgação do resultado dos recurso (se houver): **05/10/2017**.

4.10. Resultado Final do Processo seletivo: A partir de **04/09/2017**, caso não haja interposição de recurso tempestivo.

**LEIA-SE:**

4.9. Prazo para interposição de recurso, nos termos da Instrução Normativa nº 006/2013-UNEMAT:

**04/10/2017 até as 15h**

4.9.1. Divulgação do resultado dos recurso (se houver): **05/10/2017**.

4.10. Resultado Final do Processo seletivo: A partir de **04/10/2017**, caso não haja interposição de recurso tempestivo.

2. Ficam ratificados os demais itens do Edital nº 052/2017 – UNEMAT.

Barra do Bugres – MT, 03 de Outubro de 2017.

---

**Jane Eliza de Almeida Lacombe**

Presidente da Comissão Responsável pelo Processo Seletivo do Campus  
Port. Nº 2551/2017